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Hintergrund
Unternehmen haben sich immer auf die finanzielle Leistung und die Erreichung 
operativer Exzellenz konzentriert. Heute verbessern viele der besten Einzelhandels- 
und kommerziellen Unternehmen ihr Umsatzwachstum weiter und schützen 
Nettokosteneinsparungen durch die Verwaltung der Energiekosten und die 
Verbesserung der Nachhaltigkeit.

Inmitten der steigenden Energiekosten, dem verstärkten Interesse an Nachhaltigkeit und 
stärkeren finanziellen Zwängen besteht eine Verlagerung hin zu einer ganzheitlicheren 
Energiemanagementstrategie in Bezug auf Personen, Prozesse und Lösungen. Demand 
Side Services umfassen mehrere Wertströme und ermöglichen Unternehmen, ihr  
Energie-Portfolio als strategische Ressource zu nutzen.

Lösung
Panoramic Power, unsere Lösung für Energieerkenntnisse, ist eine kostengünstige 
und skalierbare Lösung, die Einblick in den Energieverbrauch bietet. Sie liefert eine 
schnelle Kapitalrendite und ermöglicht ein effektives Energiemanagement und 
Kosteneinsparungen. Die Lösung umfasst kabellose, selbstversorgende Sensoren auf 
der Schaltungsebene. In Verbindung mit unserer cloudbasierten Analyseplattform 
PowerRadar bietet sie umsetzbare Echtzeit-Erkenntnisse, um Zeit zu sparen, 
Energiekosten zu senken und Risiken zu mindern.

Technologie
Panoramic Power, unsere Lösung für Energieerkenntnisse, verfügt über eine Reihe von 
kostengünstigen, drahtlosen, selbstversorgenden Sensoren, die für eine rasche, nicht 
invasive Installation mit minimaler Unterbrechung des täglichen Betriebs konzipiert 
sind. Dies bietet Einblick in den Energieverbrauch der einzelnen Schaltungsebenen,  
was eine aktionsbasierte Energie und vorausschauende Entscheidungen ermöglicht.

PowerRadar, unser cloudbasierter Datenmanagementdienst, bietet Kunden einen 
integrierten, Cloudgehosteten Datenmanagementdienst, der Kunden eine breite 
Palette von Anwendungen bietet, wie Energieeinsparungen, Ausfallvorhersagen 
und vorbeugende Instandhaltung, Nutzlastoptimierung und Unterzählerauslesung. 
Erweiterte Geschäftsinformationen und Analysefunktionen bieten detaillierte  
Echtzeit-Energiedaten der Laststufe und Managementtools helfen Ihnen, die 
Infrastruktur und das Verhalten zu optimieren, was zu einer Verringerung des 
überschüssigen Energieverbrauchs führt.

Überblick über die Lösung
Panoramic Power, unsere 
Lösung für Energieerkenntnisse, 
nutzt kostengünstige, 
selbstversorgende und nicht 
invasive Energiesensoren, gekoppelt 
mit unserem cloudbasierten 
Datenmanagementdienst 
PowerRadar.

Der führende Anbieter von 
Energiemanagementlösungen 
auf Geräteebene
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Kosten senken, Margen erweitern und Rentabilität  
mit Energie und Betriebseffizienz erhöhen
•	� Eine sofortige Senkung des elektrischen Energieverbrauchs als Ergebnis 

der Durchsetzung von Betriebsverfahren, ein höheres Bewusstsein und 
vorbeugende Maßnahmen

•	� Identifizieren von und Warnungen zu Energieverschwendung und 
operativen Problemen

•	� Ausnahmewarnungen und Berichte, sodass Probleme und 
Einsparmöglichkeiten identifiziert werden können

•	� Laufende Inbetriebnahme: Systemdesignspezifikationen werden 
beibehalten oder auf die ursprünglichen Einstellungen zurückgesetzt. 
Neben der Einsparung von Kosten für periodische Kontrollen

•	� Festlegung der operativen Maßstäbe und Nutzung der bewährten Verfahren 
der Branche zur Beleuchtungs- und HKL-Leistung innerhalb der Geschäfte 
und geschäftsübergreifend

•	� Erhöhung der Wirksamkeit und Messen des ROI der Investitionsinfrastruktur 
auf Energieeffizienz

•	 Eine zusätzliche Schutzebene zur Verhinderung und Erkennung von 
Ausfällen bei Beleuchtung, Kühlung und HKL-Systemen und geringere 
Wartungskosten

Verbesserter Ruf der Marke und Nachhaltigkeit mit grünen Daten
Förderung der sozialen Verantwortung des Unternehmens, Maximierung 
der Kapitalrendite von grünen Initiativen und Optimierung von 
Nachhaltigkeitsprogrammen. 

Unsere Lösungen umfassen:

Energieeffizienz
Reduzierung der Energiekosten und 
Verbesserung der CO2-Bilanz über 
umsetzbare Energieerkenntnisse  
in Echtzeit auf Geräteebene.

Betriebseffizienz
Verwenden Sie die Daten zum 
Energieverbrauch auf Geräteebene, 
um die Instandhaltungskosten durch 
vorbeugende und vorausschauende 
Instandhaltung zu reduzieren.

Der führende Anbieter von Energiemanagement-
lösungen auf Geräteebene


